



Евгений Савченко принёс присягу

ВАДИМ ЗАБЛОТСКИЙ

Слушать своё сердце

Сергей ШЕВЧЕНКО

Избранный глава региона анонсировал проект «65 добрых дел» на благо области.

Инаугурация состоялась 21 сентября на торжественном заседании облдумы в Белгородской филармонии.

Каравел внёс в зал филармонии флаги России и Белгородской области, нагрудный знак губернатора и образ небесного покровителя региона — святителя Иоасафа. Под звуки оркестра на сцену вышел спикер Думы **Василий Потрясов** и предложил избранному губернатору принести присягу.

Евгений Савченко произнёс текст клятвы, пообещав служить народу и законности:

— Клянусь при осуществлении полномочий губернатора Белгородской области верно служить народу, добросовестно выполнять возложенные на меня высокие обязанности губернатора Белгородской области, соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, Устав и законы Белгородской области.

Савченко вручил нагрудный знак, а в зале зазвучал гимн России, исполненный артистами филармонии.

Поблагодарив всех за доверие, Евгений Савченко вспомнил о предыдущих целях, которые он ставил перед собой, вступая в должность в 2012-м.

— Пять лет показали, что они в основном выполнены, — заявил глава региона и привёл три примера.

Белгородская область вошла в топ-15 регионов России по валовому региональному продукту на душу населения, строит уже больше квадратного метра жилья на одного жителя в год, а в целом численность населения региона на 1 января 2017-го увеличилась на 25 тысяч человек (планировали на 20 тысяч).

65 добрых дел

И всё так почти всю речь Евгений Савченко посвятил будущему. Много говорил о здоровье и правильном образе жизни. Заявил, что в ближайшие годы слово «белгородец» будет ассоциироваться с долголетием. Обещал помощь всем инициативам, а также грозил беспощадной борьбой серым и непрозрачным экономическим схемам.

Среди целей губернатора на новую пятилетку — войти в топ-10 самых эффективных регионов страны по состоянию экономики и бюджетной сферы, а также стать самым привлекательным регионом для молодых творческих людей. Савченко заявил о проекте «Белгородская область — рукотворный парк», в рамках которого анонсируется много проектов по благоустройству.

Вспомнил Евгений Савченко и о значимых датах ближайшей пятилетки. В январе 2019 года область отпразднует 65-ю годовщину образования, в 2018-м — 75-ю годовщину Прохоровского сражения и Курской битвы, а в 2020-м — 75-летие Победы.

Градующий юбиляр области глава региона предложил под-

держивать проектом «65 добрых дел», в рамках которого во всех муниципалитетах региона начнут эти добрые дела творить.

Последний срок

— Уважаемые товарищи. Я прекрасно отдаю себе отчёт в том, что для меня это последний губернаторский срок. Старт состоялся 24 года назад. И свою задачу на финишной прямой длиною пять лет вижу в том, чтобы к 2022 году наше Белогорье воспринималось каждым его жителем и нашими гостями как территория непрерывных положительных изменений, а главное — местом, где жить хочется. Для меня это будет хороший финиш, а для большинства из нас — достойный старт для новых преобразований, — заявил Евгений Степанович.

В финале выступления он говорил о душе: — Господь создал человека с одной целью — сделать его своим сотворцом. И щедро поделился с каждым из нас единственным инструментом творчества — любящей душой. Будем же достойны этой великой миссии.

Полпред президента в ЦФО **Александр Белов** отметил высокий результат Евгения Савченко на выборах и заявил, что это ещё и результат большого доверия к президенту, членом команды которого губернатор является. Белов хорошо отозвался о программе Евгения Савченко и похвалил стремление к солидарности: — Россия всегда была сильна, когда мы все были вместе.

Полпред подарил главе региона картину Николая Сафронова: на холсте спящий тип изображён на фоне Кремля.

— Надёжный защитник Руси — надёжный защитник Кремля, — прокомментировал Белов. — Спасибо, Александр Дмитриевич. Я спешу прочитать название. Оно многообещающее — «Сон о Москве», — шуточно отметил Евгений Савченко. — А ещё я родился в год Тигра.

«Слушайте голос Божий»

Белгородский митрополит **Иоанн** зачитал приветственное послание Патриарха Московского и всея Руси **Кирилла**. Предстоятель Русской православной церкви в своём письме выразил надежду, что отношения, сложившиеся между местной властью и епархиями Белгородской митрополии, развиваться будут и впредь.

Митрополит Иоанн отметил, что «поставление вне власть» Евгения Савченко проходит в день рождения святителя Иоасафа и в Рождество Пресвятой Богородицы.

Он вспомнил, как почти два десятилетия назад, в 1998 году, премьер-министр РФ Евгений Примаков предложил Савченко стать вице-премьером правительства. Белгородский губернатор в ответ сказал, что надо помириться — тогда был праздник небесного покровителя области — святителя Иоасафа.

— Прибыл на всенощную и после молитвы сказал: «Я остаюсь». И вот это определило политическое долголетие Евгения Степановича. Потому что тогда он слушал голос сердца и воспринял благословение святителя Иоасафа, епископа Белгородского, — вспомнил Иоанн, пожелав губернатору и теперь слушать своё сердце.

СВОЮ ЗАДАЧУ ВИЖУ В ТОМ, ЧТОБЫ К 2022 ГОДУ БЕЛОГОРЬЕ ВОСПРИНИМАЛОСЬ КАК ТЕРРИТОРИЯ НЕПРЕРЫВНЫХ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ, А ГЛАВНОЕ — МЕСТОМ, ГДЕ ЖИТЬ ХОЧЕТСЯ.